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AUGUST
”I alt er vi trængt, men ikke 
stængt inde. Vi er tvivlrådige, 
men ikke fortvivlede. Vi 
forfølges, men lades ikke i 
stikken. Vi slås til jorden, men 
går ikke til grunde.”

(Andet Korintherbrev 4:8-9)

Kina 
Det er forbudt for børn og unge under 18 
år at deltage i religiøse aktiviteter. Bed 
om visdom og kreativitet til præster og 
kirkeledere, så de finder nye måder at 
række ud til børn og unge på.

Kina 
Bed om enhed mellem landets kristne. 
Der er forskellige holdninger til, 
hvordan man skal håndtere den stigende 
overvågning. Bed om, at Kinas kristne 
forenes i deres ønske om at følge Jesus.

01 AUG. 02 AUG. 
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Kina 
De senere år er mange større kirker 
gået under jorden og samles nu i mindre 
grupper i hjemmene. Bed for huskirker 
over hele landet. Bed om beskyttelse, nyt 
mod, styrke og udholdenhed.

Kina 
Bed for de registrerede kirker. Bed om, at 
de får styrke til at stå fast på at forkynde 
det hele og fulde evangelium, og bed 
om, at de ikke lader sig kue af myndighe-
dernes overvågning.

Kina 
Bed for Ming*, som besøger kristne 
i yderområder for at opmuntre og 
undervise dem og for at uddele bibler 
til dem. Bed Gud beskytte ham og fylde 
ham med styrke og mod.

Kina 
Bed om, at Open Doors’ lokale partnere 
finder kreative måder at udføre deres 
arbejde på, så de kan nå ud til kristne i 
de mest følsomme områder. Bed også 
om åbne hjerter for budskabet om Jesus.

Kina 
Bed Gud kalde flere, som er villige til at 
række ud til etniske minoriteter i Kinas 
yderområder. Der er mange, som gerne 
vil høre om troen på Jesus, men få som 
vil rejse ud og fortælle.

Kina 
Open Doors’ lokale partner i det centrale 
Kina har spurgt om bøn om beskyttelse 
for en bibelklasse med 30 elever. 
Undervisningen har fundet sted i det 
skjulte gennem de seneste to år.

Myanmar 
Bed for Ko Aung*. Han flygtede fra Myan-
mar, fordi militærjuntaen troede, han stod 
i ledtog med oprørerne. I virkeligheden 
rejste han rundt og opmuntrede kristne i 
fjerntliggende landsbyer.

Kina 
Ovennævnte Ming har pådraget sig en 
rygskade, og smerten har længe plaget 
ham - han har svært ved at løfte tunge 
ting. Bed om fuldstændig helbredelse 
af hans ryg og om styrke til at fortsætte 
arbejdet.

Kina 
For at beskytte sin kone og datter, sendte 
ovennævnte Ming dem hjem til hans 
svigerforældre. Nu tillader svigerfaren 
ikke, at de ses (fordi Ming er kristen). Bed 
Gud ændre svigerfarens hjerte.

Kina 
Da ovennævnte Ming på et tidspunkt 
mistede modet, var det en af Open 
Doors’ partnere, som hjalp ham ved 
regelmæssigt at mødes med ham. Bed 
om visdom og beskyttelse til Open 
Doors’ partnere.
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Myanmar  
Bed Gud om at give mod og styrke til 
kristne i fjerntliggende, etniske samfund. 
Militærjuntaen mistænker ofte kristne for 
at være oprørere, fordi en del oprørere 
kommer fra kristne områder.

Myanmar 
Bed om fred. Landet er inde i sit femte 
år med en stadig mere voldelig konflikt 
mellem militærjunta og oprørsgrupper. 
Millioner er fordrevet, og der er i 
skrivende stund ingen løsning i sigte.

Myanmar 
Etablerede kirker er blevet angrebet, 
og flere er blevet brændt ned. Bed om 
helbredelse og genoprettelse til trauma-
tiserede kristne i de kristne stater Chin, 
Kachin og Kayah.

Myanmar 
Præsten Mun* var af sikkerhedsmæssige 
grunde nødt til at forlade sin landsby. 
Bed Gud beskytte og vejlede ham og 
hans familie.

Myanmar 
Moe Moe* fra Kayah-staten er blevet 
fordrevet gentagne gange. “Det er hårdt 
at være på flugt hele tiden,” siger hun. 
Bed Gud give hende udholdenhed og 
fylde hende med sin fred.

Myanmar
Ovennævnte Moe Moe og hendes mand 
deltog i et kursus om at være forberedt 
på forfølgelse. Bed Gud velsigne vores 
partner David*, som rejste langt for at 
kunne stå for undervisningen.

Myanmar 
Bed for præsten Myint* og hans kone 
May*. Andre beboere i landsbyen 
ødelagde deres hjem og truede familien, 
fordi de ivrigt fortalte om troen på Jesus.

Myanmar 
Omkring 2,8 millioner personer er for-
drevet fra deres hjem og bor i overfyldte 
lejre for internt fordrevne eller gemmer 
sig i junglen. Bed Gud om at sørge for 
dem og beskytte deres helbred.

Myanmar 
Bed for Yang* og hans kone, som er 
flygtet fra deres hjemby, hvor Yang 
arbejdede som lærer og ungdomspræst. 
Bed om stabilitet i deres liv, da de har 
måttet flytte mange gange.

Myanmar 
På trods af flugten brænder ovennævnte 
Yang for at tjene andre forfulgte kristne. 
Open Doors samarbejder med ham for 
at bringe vigtig støtte til kristne. Bed Gud 
beskytte ham og hans kone.

16 AUG. 
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Myanmar 
Bed Gud styrke førnævnte Myint og May 
- deres helbred er skrøbeligt. Bed om 
helbredelse. Bed også for deres børn, 
som i lighed med forældrene oplever 
forfølgelse.

Centralasien 
Bed for Karim*. Han mistede sin kone 
sidste år, og siden da har hans muslimske 
børn og øvrige familie forsøgt at  smide 
ham ud af det hus, han selv har bygget – 
blot fordi han er kristen.

Centralasien 
De andre i landsbyen fortæller oven-
nævnte Karims sønner, at deres far er en 
skam og en forbandelse for dem, og at 
han bør udstødes af landsbyen. Bed om 
forsoning mellem far og sønner.

Centralasien 
Tak for Daniel*, som i år fejrer 25 år 
som bibelsmugler for Open Doors. Bed 
også om beskyttelse over ham, når han 
smugler bibler ind i ellers lukkede lande.

Centralasien 
Bed for Samila*, som skal opereres tre-
fire gange for hudproblemer de næste 
to år. Der skal gå et halvt år mellem hver 
operation. Bed Gud give hende styrke og 
tålmodighed.

Centralasien 
Open Doors har givet et mikrolån til en 
reservedelsbutik, som et kristent par 
købte for at give unge en mulighed for 
at lære et fag og få arbejde. Bed for 
butikken og de unge.

Centralasien 
Der bor flere kristne i ovennævnte 
Karims landsby, og det er kun takket 
være styrken fra fællesskabet med dem, 
at Karim ikke giver efter for presset. 
Bed Gud styrke og beskytte de kristne i 
landsbyen.

Centralasien 
Bed for den 16-årige studerende Alim*, 
som blev bortvist fra sin uddannelse, 
fordi han er kristen. Bed Gud om at give 
ham kristne venner, så de kan styrke og 
opmuntre hinanden.

Centralasien 
Ovennævnte Alim går nu på en ny 
uddannelse. Han er mere forsigtig med, 
hvem han taler med, men: ”Jeg kan ikke 
lade være med at tale om Jesus,” siger 
han. Bed Gud beskytte ham.

26 AUG. 

27 AUG. 

23 AUG. 28 AUG. 
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25 AUG. 

29 AUG. 

30 AUG. 

31 AUG. 



Bed for kristne i Afrika syd for Sahara. 16,2 millioner er internt fordrevne 
og har brug for hjælp for at overleve. Open Doors støtter blandt andet med 
midlertidigt husly, nødhjælpspakker og skolegang til børn.
Læs mere på: opendoors.dk/rejs-dig-afrika

volden, Start 
helbredelsen
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SEPTEMBER
“For vore lette trængsler 
her i tiden bringer os i 
overmål en evig vægt af 
herlighed, for vi ser ikke 
på det synlige, men på det 
usynlige; det synlige varer 
jo kun en tid, det usynlige 
evigt.”

(Andet Korintherbrev 4:17-18)
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Irak  
Bed for Yasin*, en kristen med muslimsk 
baggrund, hvis familie alle er blevet 
kristne. Han er blevet tæsket og har fået 
kastet brandbomber mod sit hjem, fordi 
han forlod islam.

Irak 
Bed sammen med ovennævnte Yasin 
om, at han får styrke og visdom til at dele 
sin tro med ”så mange som muligt. Jeg 
håber, alle kommer til tro på Jesus,” siger 
han.

Iran 
Bita* kom til tro på Jesus via en under-
grundskirke . Hun gemmer sin bibel og 
hvisker sine bønner i hemmelighed, men 
hendes tro er urokkelig. Bed om mod og 
styrke til Bita.

Iran 
Ovennævnte Somayeh etablerede en 
undergrundskirke, som voksede til 50 
medlemmer og blev et sted for helbre-
delse og forvandling. Tak Gud for dette 
og bed ham velsigne denne kirke.

Iran 
Tak for, at Ghazal* blev løsladt fra 
Evin-fængslet efter at have afsonet blot 
en tredjedel af sin straf på seks måneder. 
Bed Gud helbrede hende – fysisk, 
følelsesmæssigt og åndeligt.

Iran 
Hvis ovennævnte Ghazal begår nogen 
form for ”forseelse” de næste fem år, 
risikerer hun at skulle afsone de reste-
rende fire måneder samt blive idømt 74 
piskeslag. Bed Gud beskytte hende.

Iran 
Teenageren Tannaz* tog sit eget liv efter 
at have kæmpet mod depression samt 
mod ensomheden som ung kristen uden 
et kirkeligt fællesskab. Bed om trøst og 
fred til hendes sørgende familie.

Iran 
Ofte fortæller kristne i Mellemøsten, at 
de kom til tro på Jesus, efter at han åben-
barede sig for dem i en drøm. Bed om, at 
mange iranere vil få sådanne drømme.

Iran 
Bed for børn fra kristne familier, der i 
skolen tvinges til at lære muslimske 
læresætninger. De skal ikke kun klare 
deres skolearbejde, men også navigere i 
en fjendtlig kultur.

Iran 
Da Somayeh* første gang hørte om 
Jesus, var hun meget afvisende. Men da 
en ven inviterede hende med i kirke, blev 
hun kristen. Bed Gud give kristne mod til 
at invitere andre med i kirke.

04 SEP. 

05 SEP. 
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Iran 
Da politiet efterforskede ovennævnte 
Tannaz’ død, fandt de en række kristne 
kontakter på forældrenes telefoner. 
Disse blev indkaldt til afhøring. Bed Gud 
beskytte dette netværk af kristne.

Iran 
Bed Gud opmuntre landets unge kristne. 
De står over for mange udfordringer af 
social og økonomisk karakter – dertil 
kommer ensomheden og mangel på 
fællesskab med andre kristne unge.

Iran 
Bed for kristne, som sidder i fængsel. 
Bed om, at de oplever Jesus på nye 
måder og mærker, at han er sammen 
med dem i ’mørkets dal’. Bed om, at hans 
lys skinner stærkt igennem dem.

Bangladesh 
Mange kristne lever i frygt efter at have 
være udsat for angreb. Bed om, at 
Gud fjerner frygten, trøster dem samt 
fylder dem med sin fred, som overgår al 
forstand.

Bangladesh 
Bed om retfærdighed, og at myndighe-
derne tager ansvar og beskytter religiøse 
minoriteter. Bed om fred for kristne 
familier, som presses til at frasige sig 
deres tro.

Bangladesh 
Da Raju* blev kristen, sagde hans 
arbejdsgiver, at han måtte vælge mellem 
sin tro og sit job. Bed Gud forsørge 
Raju og hans familie og give dem andre 
indtægtskilder.

Bangladesh 
Kristne angribes, uden at gerningsmæn-
dene stilles til ansvar. Radikale grupper 
skaber frygt - og løgne om kristne 
spreder had. Bed Gud bryde hadets og 
løgnens magt.

Yemen 
Bed for de forholdsvis få kristne, som er 
i Yemen. Landet lider under bombarde-
menter, sult og mangel på lægehjælp. 
Bed Gud række ud med styrke og hjælp 
til sine børn.

Yemen 
Nogle af landets kristne udviser stort 
mod. Bed for dem, der tør invitere folk 
med hjem for at deltage i en samling i en 
undergrundskirke. Bed om beskyttelse 
og god dømmekraft.

Bangladesh 
Efter den tidligere premierministers fald 
i 2024 udsættes kristne for vold, trusler 
og diskrimination. Særligt konvertitter 
fra islam rammes hårdt. Bed om mod og 
beskyttelse.

14 SEP. 

15 SEP. 
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Bangladesh
Bed for kristne, som udsættes for 
uretfærdighed – at de mærker Guds 
nærvær og håb. Bed også om, at valget 
i 2025/26 fører til større frihed for 
religiøse minoriteter.

Bangladesh
Bed for 12-årige Jonaki*, som blev 
gruppevoldtaget af fi re unge mænd fra 
en muslimsk nabolandsby. Hun lever nu 
i frygt og skam. Bed om lægedom og 
genoprettelse.

Bangladesh
Ovennævnte Jonaki og hendes familie vil 
blive dræbt, hvis de anmelder voldtæg-
ten, truer gerningsmændene. Bed om 
retfærdighed og beskyttelse for familien.

Bangladesh
Bed for ovennævnte Akram - at han ikke 
mister håbet midt i smerten. Bed også for 
hans hustru, som trofast støtter ham. Bed 
om styrke og visdom i en svær tid.

Bangladesh
Bed for Hamza*, en 55-årig tidligere 
muslim, som af en stor menneske-
mængde off entligt blev afk rævet, at han 
skulle fornægte sin tro på Jesus.

Bangladesh
Bed om beskyttelse og frimodighed til 
ovennævnte Hamza, så han ikke bøjer 
sig for trusler. Bed også om, at han 
oplever Guds nærvær og fi nde styrke i 
fællesskabet med andre kristne.

Columbia
Bed for kristne i regionen Chocó, hvor 
en væbnet konfl ikt har skabt frygt blandt 
kirkeledere. Præster efterlyser forbøn: 
”Bed om, at Gud tager kontrol over 
situationen.”

Bangladesh
Bed for 13-årige Barun* og hans mor, 
som blev overfaldet af vrede naboer, 
fordi de er kristne. Barun blev slået og 
måtte på hospitalet. Bed om fuldstændig 
helbredelse.

Bangladesh
Bed om styrke og trøst til ovennævnte 
Baruns mor. Hun er eneforsørger med 
fl ere børn, og selv om de bor i en kristen 
landsby, mærket hun frygten og presset 
fra trusler.

Bangladesh
Bed for Akram*, en ældre kristen med 
muslimsk baggrund. Han blev beskyldt 
for at føre folk til Jesus og derfor slået 
bevidstløs. Han kæmper lige nu med 
både helbred og økonomi.

24 SEP.

25 SEP.
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VORES 
HJEMLAND 
ER HIMLEN!
Når du flytter til dit hjemland, kan dit 
jordiske gods blive til velsignelse for 
forfulgte kristne.

Din ARV - 
deres  hjælp

Vil du overveje det?
Så vil vi sørge for GRATIS oprettelse af testamentet.

Se mere på opendoors.dk/din-arv
Eller skriv/ring til os: 

danmark@opendoors.dk
tlf. 97 40 77 81

deres  hjælp

Vil du overveje det?
 oprettelse af testamentet.

opendoors.dk/din-arvopendoors.dk/din-arv
Eller skriv/ring til os: 

danmark@opendoors.dkdanmark@opendoors.dk
tlf. 97 40 77 81
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OKTOBER
Herren ser ned fra himlen, han 
ser alle mennesker. Fra sin 
bolig iagttager han alle dem, 
der bor på jorden. Han har 
skabt alle hjerter og giver agt 
på alle deres handlinger.

(Salme 33:13-15)

Laos 
Bed Gud styrke fire ledere for huskirker 
i den nordlige del af landet. Tidligere på 
året blev de meldt til politiet, som afbrød 
en gudstjeneste og tog dem med på 
stationen.

Laos  
Bed for en lille gruppe kristne (omkring 
20 personer), som bor i den landsby, 
hvor ovennævnte ledere er fra. Efter 
hændelsen med lederne lever de i 
konstant frygt.

01 OKT. 02 OKT. 
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Cameroun 
Tak Gud for et initiativ, som har påvirket 
flere end 500 kvinder. Initiativet blev 
født ud af en undervisning om at være 
forberedt på forfølgelse, som Open 
Doors arrangerede.

Cameroun 
Ovennævnte initiativ drives af syv 
kvinder, der deltog i Open Doors’ 
undervisning. Bed Gud velsigne disse 
kvinder og det initiativ, de har taget.

Cameroun 
Bed for Auristine*, som er leder for oven-
nævnte initiativ. Indtil videre har initiativet 
ført til nye kirker i 12 lokalsamfund. Bed 
om velsignelse over disse nye kirker.

Egypten 
Bed for Mariam*, en 18-årig pige, som bor 
i en fattig landsby i Øvre Egypten, hvor 
kristne udsættes for hård forfølgelse. 
Mariam kæmpede med lavt selvværd i 
sin opvækst.

Egypten 
Ovennævnte Mariam blev manipuleret af 
en muslimsk mand, som pressede hende 
til at konvertere til islam og gifte sig med 
ham. Bed Gud genoprette og styrke 
hende.

Egypten 
Bed for Farida*, som har oplevet 
den samme slags manipulation som 
ovennævnte Mariam. Hun er nu gået fra 
sin muslimske mand. Bed om følelses-
mæssig helbredelse.

Egypten 
Bed for Nora*, en ung kvinde, som er 
blevet stalket af en muslimsk mand. Han 
overvåger hende og presser på, for at 
hun skal konvertere til islam, forlade sin 
familie og gifte sig med ham.

Cameroun 
Bed for Médéké*, hvis 10-årige søn 
Joseph blev bortført af Boko Haram 
under et dødeligt angreb på deres 
landsby. ”Jeg glemmer aldrig den dag,” 
siger den femdobbelte mor.

Cameroun  
Bed for ovennævnte Joseph og andre 
børn, der ligesom han er blevet kidnap-
pet. Bed Gud styrke og trøste dem, og 
bed om, at de snart vender hjem igen.

Cameroun 
Bed for Boko Haram, som står bag drab 
og kidnapninger i Cameroun, Nigeria og 
flere andre lande. Bed om mirakler; at 
Gud forvandler deres hjerter og liv, så 
ondskaben stopper.

06 OKT. 
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Egypten 
Karma*, en mor til fire i Øvre Egypten, 
har ikke nogen uddannelse, men er 
intelligent og hårdtarbejdende. Bed Gud 
styrke hende, så hun fortsat kan skabe 
gode forhold for sine børn.

Egypten 
Ovennævnte Karma er gift, men får 
ingen hjælp fra sin mand i forhold til 
forsørgelse, opdragelse med mere, da 
han er misbruger. Bed for Karmas mand 
og for ægteskabet.

Egypten 
To af Karmas drenge overlevede 
alvorlige skader efter overfald – den ene 
på gaden og den anden i hjemmet, hvor 
Karmas mand, drengens far, bankede 
ham. Tak Gud for helbredelse. 

Egypten  
Bed for Adam* og Dina*, et ægtepar 
fra Egypten, som konverterede til den 
kristne tro. Da Adams far opdagede 
dette, truede han med at dræbe dem. 
Bed Gud give dem styrke og mod.

Vietnam 
49-årige Cuong* fik voldsomme tæv af 
lokale myndigheder, fordi han fortalte om 
troen på Jesus. Bed om, at han kommer 
sig fuldstændig efter sine skader, og bed 
om tryghed til hans familie.

Vietnam 
Præsten Quan* blev anholdt i sit hjem 
på grund af sin kritik af myndighedernes 
undertrykkelse. Bed Gud styrke ham og 
hans familie, så de ikke bukker under for 
frygt.

Vietnam 
Trinh* og børnene blev smidt ud hjem-
mefra, fordi hun ikke ville fornægte sin 
tro på Jesus – som hendes mand havde 
gjort. Bed Gud styrke og trøste Trinh – og 
bed om forsoning med manden.

Egypten 
De to brødre Amgad* og Makram* blev 
verbalt og fysisk angrebet i en bus, da 
chaufføren opdagede, de var kristne. 
Politiet nægtede efterfølgende at tage 
imod deres klage. Bed for brødrene.

Egypten 
Mange kristne oplever ubehagelige 
situationer i forbindelse med offentlig 
transport. Bed om beskyttelse over 
kristne, som kører med bus og tog, og 
bed om visdom, hvis de antastes.

Egypten 
12-årige Nader* udsættes for trusler og 
chikane i skolen og har også fået bank. 
Bed Gud styrke og hjælpe ham og hans 
familie. Faren er blind, og familien er 
derfor afhængige af hjælp.

16 OKT. 
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Nepal 
Tara* trues af sin mand, Ramesh*. Hvis 
ikke hun fornægter sin tro og stopper 
med at gå i kirke, vil han lade sig skille 
sig fra hende. Han har også gemt hendes 
bibel. Bed Gud styrke og opmuntre Tara.

Nigeria 
Bed for Grace*. Hun så sin mand blive 
dræbt. Årsagen til mordet var, at han var 
præst. Hun har været på Open Doors’ 
traumecenter. Bed om fortsat styrke, trøst 
og helbredelse til hende. 

Nigeria 
Præsten Elam* deltager i lederskabsun-
dervisning hos nogle af Open Doors’ 
lokale partnere. Han siger: ”Bed om, at 
Gud giver os visdom til at blive trovær-
dige ledere.” 

Filippinerne 
Bed Gud velsigne den 48-årige enke 
Ramona* med en stabil indtægt. Hendes 
voksne døtre blev forladt af deres 
ægtemænd på grund af deres tro og bor 
nu hos hende.

Sri Lanka 
Bed om styrke og visdom til Sasha*. 
Hendes far, en hengiven hindu, truer 
med at brænde hende levende. Bed om, 
at modstanden fra faren stopper, så hun 
kan gå i kirke uden frygt.

Sri Lanka 
Bed om, at ovennævnte Sashas far også 
konverterer til troen på Jesus. Og bed 
om vejledning til Sasha, når hun deler sin 
tro med andre, så hun får kontakt med 
søgende mennesker.

Filippinerne 
Niårige Ehsan* udsættes for et voldsomt 
pres i skolen, fordi han nægter at bære 
muslimsk hovedbeklædning. Han blev 
også straffet af sin lærer. Bed Gud styrke 
ham og give ham mod.

Filippinerne 
Bed for ovennævnte Ehsan. Han føler sig 
alene i sin tro og har kun sine bedende 
forældre som støtte. Bed om, at Gud vil 
vise ham konkrete tegn på sin kærlighed 
og omsorg.

Filippinerne 
Bed for kristne med muslimsk baggrund 
– de er under et stærkt pres for at vende 
tilbage til islam. Bed Gud styrke, beskytte 
og opmuntre dem.

26 OKT. 

27 OKT. 

23 OKT. 28 OKT. 

24 OKT. 

25 OKT. 

29 OKT. 

30 OKT. 

31 OKT. 
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Her påvirkes kristne af forfølgelse eller diskrimination i hele eller dele af landet

01	 Nordkorea
02	 Somalia
03	 Yemen
04	 Libyen
05	 Sudan
06	 Eritrea
07	 Nigeria 
08	 Pakistan
09	 Iran
10	 Afghanistan
11	 Indien
12	 Saudi-Arabien 
13	 Myanmar
14	 Mali
15	 Kina
16	 Maldiverne
17	 Irak

18	 Syrien
19	 Algeriet
20	 Burkina Faso
21	 Marokko
22	 Laos
23	 Mauretanien
24	 Bangladesh
25	 Usbekistan
26	 Cuba
27	 Centralafrikanske Rep.
28	 Niger
29	 Turkmenistan
30	 Nicaragua
31	 Mexico
32	 Oman 
33	 Etiopien
34	 Tunesien

35	 DR Congo
36	 Bhutan
37	 Mozambique
38	 Kasakhstan
39	 Tadsjikistan
40	 Egypten
41	 Qatar
42	 Comorerne
43	 Cameroun
44	 Vietnam
45	 Tyrkiet
46	 Colombia
47	 Kirgisistan 
48	 Brunei
49	 Tchad
50	 Jordan


